
「な回路の問題の解き方
①前と後を書き、不明数を文字で置く、ーーー

ーー|
②キルヒホッフの法則を立式（電圧の式）
③電気量保存の式をたてる
④ Q=COVを立式| ⇒ 百 1
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1-1-1--1 1にホックの法則
より

V i t V 2 = 1 0 0 . . . ①

1コの1電気量保存一一7___。より
+400=-8、+q2...②・必模範解答では

Q = C Vよ り
E、=2V、82=3V2しを暗算で代入している

IQCVTTJIIより
8、=2V、 . . .③ 82=3V2・・・④



1-27 （1 続き
連立して解く、
②に、③、④を代入して

400 = - 2 V 1 + 3 V 2 . . . ② '
①を変形して

V1=100-V2・・・①'
①を② 'に代入して

400=-2（100-V2）+3V2
5V2=600
V2=1205い
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①'より

V1ニ-21とい
③より ④よ り

8、=一！いいー ー ー ー ， 8 2 = 3 6 0 1 1 9
- _ - 、

鬱た
上の極板に+401C
たまっている。
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#ル～一1ボ一1期］より

VにV2なのでVとおく、

1748

⚠

電二気一量s/
鈳人矛g存T・2なり.①
RISC-Vより

9、=2V・・・②
qz=3V・・・③

連立して解く、
① に ② 、 ③ を 代 入 し て

400=2V+3V

:.V=80に1-1
② よ り ③より

8、=160--11<1-+1 82=240［1191
ー ー ー ー


